
Φίλες και φίλοι, συντρόφισσες και σύντροφοι
Τα αυξημένα  ποσοστά του ΚΚΕ στις εκλογές του Μαΐου  σε μισθωτούς
του  ιδιωτικού  τομέα,  σε  αγρότες,  φοιτητές,  καθώς  και  σε  νέες
παραγωγικές  ηλικίες  είναι  αποτέλεσμα  του  αυξημένου  Κύρους  και
αξιοπιστίας  του  κόμματος  που   καταχτήθηκε   από  την  πρωτοπόρα
δράση    του,  για όλα όσα βασανίζουν το λα. 

Το ΚΚΕ ενισχύθηκε με 127.000 ψήφους παραπάνω  και 26 βουλευτές. Και
είναι Τρίτη   δύναμη στην Αττική,  και με  αύξηση  στα μεγάλα αστικά
κέντρα. 

Όλη την προηγούμενη περίοδο το κόμμα μας ,  με  όλες τις δυνάμεις
του,   πρωτοστάτησε   σε  όλες  τις  κρίσιμες  στιγμές,   τόσο  κατά  τη
διάρκεια της διακυβέρνησης της ΝΔ  το 2019-2023 όσο και του ΣΥΡΙΖΑ
πριν από το 2015 -2019. 
Άσκησε   με  σταθερότητα  αντιπολίτευση  από  τη  σκοπιά  των  λαϊκών
συμφερόντων,  μέσα  στους  αγώνες,  αλλά  και  στη  Βουλή,
αναδεικνύοντας τις ταξικές πολιτικές επιλογές των  κυβερνήσεων και τη
συναίνεση των άλλων κομμάτων.  Συναίνεση που εκφράστηκε τόσο την
περίοδο της διακυβέρνησης από τον ΣΥΡΙΖΑ ψηφίζοντας όλα τα μέτρα
του 3ου μνημονίου τόσο η ΝΔ όσο και  το  ΠΑΣΟΚ και  από τα άλλα
λεγόμενα μικρά κόμματα όσο και την περίοδο της διακυβέρνησης από
την ΝΔ όπου ο ΣΥΡΙΖΑ ψήφισε το 50% των νόμων και το ΠΑΣΟΚ το 70%.
Ενώ απορρίψανε τις δεκάδες τροπολογίες και προτάσεις νόμου του ΚΚΕ
που έδιναν ανακούφιση στο λαό.
Το ΚΚΕ στάθηκε απέναντι  στην αντιλαϊκή πολιτική που τσάκισε τη ζωή
των εργατικών λαϊκών οικογενειών. 
Οργάνωσε και πρωτοστάτησε στον αγώνα για  όλα τα κρίσιμα μέτωπα,
Θυμίζουμε:

 Τους   εμβληματικούς  εργατικούς  αγώνες  και
κινητοποιήσεις(COSCO-e-FOOD κ.λ.π). 

 Τους  αγώνες των αγροτών και αυτοαπασχολουμένων. 
 Τη στάση του ΚΚΕ  την περίοδο της πανδημίας για να σωθούν

ζωές.
 Τη θέση και τη δράση του απέναντι  στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο

στην Ουκρανία και την ελληνική εμπλοκή στα Νατοϊκά σχέδια. 
 Τη δράση για την στήριξη την αλληλεγγύη και την  διεκδίκηση, που

ανέπτυξαν  οι  Οργανώσεις  του,  σε  συνθήκες  φυσικών
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καταστροφών από φωτιές, πλημμύρες και της εγκατάλειψης από
το αστικό κράτος, 

 Τη δράση της ΚΝΕ σε φοιτητές και μαθητές, που εκφράστηκε για
δεύτερη  συνεχόμενη  χρονιά  η  πρωτιά  της  «Πανσπουδαστικής»
στις φοιτητικές εκλογές.

Τη  περίοδο της  διακυβέρνησης του ΣΥΡΙΖΑ 2015-2019 αποκάλυψε  τον
χαρακτήρα  της  κυβερνητικής  του  πολιτικής  ως  πολιτική  στήριξη  των
συμφερόντων  των  επιχειρηματικών  ομίλων  μέσα  από  την  περίφημη
«περήφανη διαπραγμάτευση»,  την εξαπάτηση του λαού με το κάλπικο
δίλημμα στο δημοψήφισμα τον Ιούλη του 2015,  την  ψήφιση του 3ου
μνημονίου  μαζί  με  ΝΔ  -  ΠΑΣΟΚ  και  την  προώθηση  νέου  γύρου
αντιλαϊκής επίθεσης. 
Μεγάλος αριθμός  κόσμου  που  νοιώθει  αριστερός,  δικαίωσε  το  ΚΚΕ
πολιτικά  για  την  πολιτική  του  στάση  την  περίοδο  2012-2015  με  την
εκλογική ενίσχυση του ΣΥΡΙΖΑ.   
Παρ’ όλες τις εκλογικές απώλειες που είχε, το KKE στάθηκε όρθιο, δεν
συναίνεσε στη στήριξη της κυβερνητικής εναλλαγής.
Αυτή η πορεία ήταν που έδωσε τη δυνατότητα σε ευρύτερες εργατικές -
λαϊκές δυνάμεις που είχαν πιστέψει  στην «πρώτη φορά αριστερά»,  να
ακουμπήσουν  στο  ΚΚΕ  αναγνωρίζοντας  -παρά  τις   διαφορετικές
απόψεις που είναι φυσικό να έχουν- τη συνέπεια και σταθερότητά του
στην αποκάλυψη της προσπάθειας εξαπάτησης από τον ΣΥΡΙΖΑ.
Φίλες και φίλοι 
Απευθυνόμαστε  σήμερα  και  από  εδώ  στους  εργαζόμενους,  τους
συνταξιούχους και  στους  βιοπαλαιστές αγρότες και  κτηνοτρόφους,
από το Λούρο και από τα γύρο χωριά. Σας λέμε ότι όλα τα προβλήματα
που αυξάνονται  εδώ και χρόνια,  που απειλούν ακόμη και την επιβίωσή
σας,  είναι αποτέλεσμα αυτών των πολιτικών που εφαρμόζονται απο τα
κόμματα που κυβέρνησαν και αυτά που συναινούν και χειροτερεύουν
όλες τις πλευρές της ζωής μας.   
Να μιλήσουμε για το εισόδημα ; 
Οι μισθοί και οι συντάξεις σε περίοδο μάλιστα μεγάλης ακρίβειας   είναι
κυριολεκτικά πείνας.  Ο κατώτερος μισθός είναι όσος και πριν 11 χρόνια
και αποφασίζεται από τον εκάστοτε υπουργό με κριτήριο τα κέρδη των
επιχειρήσεων. Είναι ο νόμος Βρούτση Αχτσιόγλου και ψηφίστηκε από την
ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ. 

Ο μέσος μισθός είναι  μειωμένος το  2022 κατά 7,5% σύμφωνα με  τα
στοιχεία  του  ΟΟΣΑ. Στερούνται οι εργατικές λαϊκές  οικογένειες ακόμη
και βασικά είδη διατροφής,   55% κάτω είναι η κατανάλωση τροφίμων . 
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Η ΝΔ και ΣΥΡΙΖΑ, με τους αντιασφαλιστικούς τους νόμους, που ο ένας
ψήφιζε και ο άλλος εφάρμοζε, μονιμοποίησαν την ηλικία των 67 ετών ως
γενικής ηλικίας συνταξιοδότησης, τη μείωση στις νέες συντάξεις (μετά τις
13/5/2016) τουλάχιστον κατά 25%, την κατάργηση του ΕΚΑΣ για τους
χαμηλοσυνταξιούχους,  τη μείωση και  των επικουρικών συντάξεων ,  τη
μείωση  των συντάξεων χηρείας,  τον  περιορισμό  της  κρατικής
χρηματοδότησης, την αύξηση των εισφορών για τον κλάδο Υγείας σε
ασφαλισμένους  και  συνταξιούχους,  κατάργησαν  τη  13η  και
14η σύνταξη , αφαιρώντας από τους συνταξιούχους σε ετήσια βάση το
ποσό των 4,4 δισ. ευρώ. 

Μάλιστα,  με  τον  νόμο  Κατρούγκαλου   η  13η  και  η
14η σύνταξη ενταφιάστηκαν οριστικά .  

Ο  ΣΥΡΙΖΑ  Βάπτισε  13η  σύνταξη  το  ποσό  του    0,5%  του  ΑΕΠ  που
νομοθέτησε για τους χαμηλοσυνταξιούχους, που αναλογεί σε περίπου
900 εκατ. - 1 δισ. ευρώ. Αυτό νομοθέτησε και όχι την επαναφορά της
13ης σύνταξης, όπως λέει  η οποία με τα σημερινά δεδομένα ανέρχεται
στο ποσό των 2,2 δισ. ευρώ. 
Τσιμουδιά δεν βγάζουν για τη 14η σύνταξη που και αυτή έχει ξεχαστεί.
Ιδιαίτερα  οι  συντάξεις  του  ΟΓΑ   είναι  και  κάτω  από  το  επίδομα
υπερηλίκων , ή  για 15 χρόνια με τις αντίστοιχες εισφορές  το πολύ να
φτάνει τα  387,90 €.  

Αλήθεια ποιος μπορεί να ζήσει με αυτό το ποσό;
Οι  κυβερνήσεις μπροστά σε κάθε εκλογική αναμέτρηση σκαρφίζονται
κάποια κουτσουρεμένα επιδόματα πτωχοκομείου.
Οι  εργασιακές  σχέσεις  έχουν  αλλάξει  ριζικά,  η  σταθερή  δουλειά  έχει
υποχωρήσει,  κυριαρχούν ελαστικές μορφές εργασίας με τους νέους και
τις  νέες   ιδιαίτερα,   να  ζουν  τις  συνέπειες,    ελαστική  ζωή,  αφού  οι
αμοιβές είναι από 300€. 

o Οι αγρότες αντιμετωπίζουν το υψηλό κόστος παραγωγής, με τις
πολύ  υψηλές  τιμές  σε  αγροτικό  ρεύμα,  πετρέλαιο,  μέσα  και
εφόδια,  λιπάσματα,  φάρμακα,  αρδευτικό  νερό,  μηχανήματα,
ζωοτροφές.  Οι χαμηλές  τιμές  παραγωγού για  την  πλειοψηφία
των  αγροτικών  προϊόντων,  μαζί  και  το αίσχος  των  «ανοιχτών
τιμών», που έχουν ως αποτέλεσμα ο παραγωγός να μην πουλά,
αλλά  να  παραδίδει  στον  έμπορο  τη  σοδειά  του,  χωρίς  να
γνωρίζει πόσο και πότε θα πληρωθεί. 
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o Τις  συνεχείς  καταστροφές  της  παραγωγής  από  φυσικά  αίτια
αλλά  και  οι ανεπαρκείς  -  καθυστερημένες  αποζημιώσεις  του
ΕΛΓΑ.  Αλλά  και  τα  προβλήματα  που  θα  προκύψουν  από  την
εφαρμογή της νέας ΚΑΠ της ΕΕ που ισχύει από φέτος και κομίζει
επιπλέον βάρη στον αυτοαπασχολούμενο αγροτοπαραγωγό.

Και οι βιοπαλαιστές αγρότες όπως μέχρι τώρα έτσι και μετά τις 25 Ιούνη
θα έχουν  απέναντί τους τους εμποροβιομήχανους, τα μονοπώλια, τους
τραπεζίτες, που ελέγχουν την αγροτική παραγωγή και  με τις πλάτες και
τους  νόμους  των  κυβερνήσεων  και  των  άλλων  κομμάτων  του
κεφαλαίου και της ΕΕ, εκμεταλλεύονται τον μόχθο και κερδοσκοπούν
σε βάρος τους.

Σας λέμε να σκεφτείτε το εξής:  

Η επιστροφή Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης στο πετρέλαιο το 2016 πριν
κοπεί από την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ στο πλαίσιο του τρίτου μνημονίου με
τις ψήφους και των ΝΔ – ΠΑΣΟΚ,  έφτανε στο ύψος των 180 εκατ. ευρώ,
με τιμή λίτρου περίπου 1 ευρώ.  Σήμερα σχεδόν με διπλάσια τιμή,   μετά
από πολυήμερους αγώνες, μέσα στην τετραετία, δόθηκαν όλα κι όλα
68 εκατ. ευρώ το 2022, ενώ εκκρεμεί η καταβολή 76 εκατ. ευρώ μέσα
στο 2023. 

Τα  χρήματα  αυτά  είναι  ψίχουλα  και  εμπαιγμός,   όταν  και  αυτή  η
κυβέρνηση συνέχιζε να επιδοτεί εφοπλιστές, κλινικάρχες, ξενοδόχους,
οι οποίοι μέσα στην 4ετία τσέπωσαν 1,5 δισ. Ευρώ!

Οι καταστροφές γίνονται όλο και πιο συχνές.  

Στον  κανονισμό  του  ΕΛΓΑ  περιέχονται  μια  σειρά  από  «κόφτες», που
έχουν ως αποτέλεσμα οι  αποζημιώσεις  των πληγέντων  να απέχουν
πολύ  από  την  πλήρη  κάλυψη  των  απωλειών στην  παραγωγή  και
πολλές φορές  δεν  καλύπτουν ούτε καν τα καλλιεργητικά έξοδα! Και
αυτά τα ελάχιστα   δίνονται με καθυστέρηση που αγγίζει τους 12 μήνες. 

Η   κυβέρνηση,  όπως  και  όλες  οι  προηγούμενες, δεν  υλοποιεί  τα
αναγκαία  και  απαραίτητα έργα για την ασφάλεια της παραγωγής από
φυσικούς  κινδύνους,  επειδή  αυτά  δεν  είναι  ανταποδοτικά  για  το
κεφάλαιο και το κράτος τα αντιμετωπίζει ως κόστος.  Έτσι οι πλημμύρες
καταστρέφουν παραγωγή και σπίτια όπως εδώ στο Λούρο πριν μερικά
χρόνια.

Οι αγρότες όπως και τα υπόλοιπα λαϊκά στρώματα από την επόμενη
κιόλας μέρα των εκλογών θα βρεθούν αντιμέτωποι με νέο τσεκούρι σε
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δαπάνες για τις λαϊκές ανάγκες και ένταση της φοροληστείας για να
διασφαλίζονται  τα  ματωμένα  πλεονάσματα,  με  πογκρόμ
πλειστηριασμών και εκτόξευση της ενεργειακής φτώχειας σύμφωνα με
την Εαρινή έκθεση της κομισιόν και τις συστάσεις στην Κυβέρνηση. 

Θυμίζουμε  ότι αμέσως μετά τις εκλογές του Μαΐου , ο Κ. Μητσοτάκης
προανήγγειλε «τον δρόμο της δημοσιονομικής πειθαρχίας». 

Αυτός  ο  δρόμος  δεν  είναι  άλλος  από  τη  λιτότητα  και  τα  σκληρά
αντιλαϊκά  μέτρα  που  συνοδεύουν  τους  εφιαλτικούς  όρους  του
Σύμφωνου Σταθερότητας. 

o Το Σύμφωνο Σταθερότητας, το Ταμείο Ανάκαμψης με  τα  πάνω

από 350  αντιλαϊκά του «προαπαιτούμενα», η  Εαρινή Έκθεση της
Κομισιόν  και  τα  Ευρωπαϊκά  Εξάμηνα  απαρτίζουν  τα  μνημόνια
διαρκείας  της  ΕΕ,  τα  οποία  ΝΔ  -  ΣΥΡΙΖΑ  -  ΠΑΣΟΚ  ψήφισαν
πρόσφατα στο Ευρωκοινοβούλιο.

Το Ταμείο Ανάκαμψης, αποτελεί  πρόγραμμα χρέους της ίδιας της ΕΕ,
δανείου  750  δισ.  ευρώ  που  σύναψε  η  Ευρωπαϊκή  Επιτροπή  με  τις
καπιταλιστικές «αγορές», με έντοκη αποπληρωμή μέχρι το 2058.
Με αυτό ενισχύονται  κύρια οι  σχεδιασμοί  για την   αναβάθμιση  των
ενεργειακών συμφερόντων, τη  μετατροπή της Ελλάδας σε ενεργειακό
κόμβο. 
Αυτή η στρατηγική  έχει κερδισμένους και χαμένους. 
Κερδίζουν   μόνο   οι  ενεργειακοί  όμιλοι,  διεθνείς  και  εγχώριοι,  οι
εφοπλιστές που κάνουν νέες μπίζνες με το αμερικάνικο υγροποιημένο
αέριο  το  LNG,  οι  επιχειρηματικοί  όμιλοι  που  πριμοδοτούνται  με
δισεκατομμύρια  ευρώ  στα  πλαίσια  της  στρατηγικής  πράσινης
μετάβασης της ΕΕ.
Και  στην  Πρέβεζα  στα  πλαίσια  της  πράσινης  ανάπτυξης  προωθούν
μεγάλο αιολικό πάρκο στα Θεσπρωτικά  όρη και  φωτοβολταϊκά στη
Τύρια, στον Ωρωπό, στη Καμαρίνα και σε περιοχή προς την Πάργα. 

Παρά τις αντιδράσεις του κόσμου  των φορέων, και των Δήμων, δεν
κάμπτονται και προωθούν το σχεδιασμό τους. 

Ενώ  οι  γεωργοί  έχουν  σοβαρό  πρόβλημα  στα  αρδευτικά  έργα
Λάμαρης, Μπόϊδα Μαυρή και Φαναρίου αφού  το χρέος προς την ΔΕΗ
με την μεγάλη ακρίβεια στην κιλοβατώρα έχει διογκωθεί, η κυβέρνηση
και η περιφέρεια τους προτείνει να πάνε να δανειστούν από το Ταμείο
Παρακαταθηκών  και  Δανείων  για  να  πληρώσουν  τα  χρέη  και  να
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προχωρήσουν  σε  κατασκευή  φωτοβολταϊκών  και  μάλιστα  σε  γη
μεγάλης παραγωγικής αξίας,  για να μειώσουν τα κόστη.  Δηλαδή νέα
χρέη  και  το  “νερό  ...  νεράκι”  για  τους  βιοπαλαιστές  αγρότες  και
συνένοχους στο έγκλημα της πράσινης ανάπτυξης,  την ώρα που για
τα βιομηχανικά μονοπώλια η εκάστοτε κυβέρνηση “βρίσκει τρόπους”
να εξασφαλίζει φθηνό ρεύμα.
Προβάλλουν την περαιτέρω  ανάπτυξη του Τουρισμού και ότι  έτσι  θα
αντιμετωπίσουν προβλήματα, ανεργίας, διάθεσης προϊόντων και γενικά
αύξησης του εισοδήματος.   Διαχρονικά οι κυβερνήσεις δίνουν γη και
ύδωρ  για  επενδύσεις  με  προνόμια  και  κίνητρα,  φοροαπαλλαγές
εισφοροαπαλλαγές, με χρηματοδοτήσεις,  με αλλαγή χρήσεων γης και
ότι άλλο θέλουν. 

Εξασφαλίζουν   φτηνό  εργατικό  δυναμικό  στους  επιχειρηματικούς
ομίλους  του  τουρισμού,  με  τους   αντεργατικούς   νόμους.   Έχουν
διαμορφώσει    εργασιακό μεσαίωνα,  με  ατέλειωτες  ώρες και   άθλιες
συνθήκες  δουλειάς  και με μισθό όσο το 2012 ενώ τα δις € ρέουν στα
θησαυροφυλάκια των μεγάλων τουριστικών ομίλων.  Αυτοί κερδίζουν. 

Προωθούν τον λεγόμενο ποιοτικό τουρισμό  ένα πανάκριβο εμπόρευμα
που στερεί  την  δυνατότητα  στην  πλειοψηφία  του λαού μας να  κάνει
διακοπές. 

Και  εδώ στην Πρέβεζα γίνεται προσπάθεια να στηριχτεί  ο ποιοτικός
τουρισμός,  για  υψηλά  βαλάντια,  αξιοποιώντας  την  παραθαλάσσια
ακτογραμμή και μεγάλα φιλέτα γης στη  περιοχή από Πρέβεζα μέχρι
Ηγουμενίτσα,  με  ότι  αυτό  σημαίνει  για  την  ελεύθερη  πρόσβαση  του
λαού στις παραλίες. 

 Ήδη έχει πουληθεί το μεγάλο δάσος της Βαλανιδωράχης περίπου 2 χιλ.
Στρέμματα σε έναν επιχειρηματία για αξιοποίηση.

Επίσης  το  Δημοτικό  Δάσος  της  Λούτσας,  40  στρεμμάτων  που
χρησιμοποιούταν  για κατασκηνώσεις στον όμιλο Γιαννακόπουλος, για
τουριστικές βίλες.

Φίλες και φίλοι 

Θέλουμε να σημειώσουμε επίσης ότι  όλοι μαζί  η ΝΔ ο ΣΥΡΙΖΑ και το
ΠΑΣΟΚ  διαμόρφωσαν  το  σημερινό  υποβαθμισμένο  και
εμπορευματοποιημένο  σύστημα  υγείας.  Αποτέλεσμα  αυτής  της
υποβάθμισης  είναι  ο  θάνατος  γυναίκας  στην  καρότσα  αγροτικού,
όπως και  ο  θάνατος της εγκύου 19χρονης στην Αττική,   επειδή δεν
υπήρχε ασθενοφόρο. 
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Ευθύνονται όλοι τους  για τους  36.000 νεκρούς στην πανδημία,  γιατί
αρνήθηκαν να προσλάβουν γιατρούς, νοσηλευτές, να δημιουργήσουν
νέες Μονάδες Εντατικής Θεραπείας,  αφήνοντας το λαό αβοήθητο να
πεθαίνει και εκτεθειμένο και στις άλλες ασθένειες. 

Είναι  γνωστά  τα  μεγάλα  προβλήματα  στην  Υγεία  στην  περιοχή  του
νομού Πρέβεζας. 

Είναι ανύπαρκτη η Πρωτοβάθμια φροντίδα Υγείας και εγκαταλειμμένο
το  νοσοκομείο με μεγάλες ελλείψεις σε ιατρικό νοσηλευτικό και άλλο
προσωπικό καθώς και σε ιατρικό τεχνολογικό εξοπλισμό. 

Στην Δημοτική ενότητα Λούρου  μία περιοχή που διαμένουν σε μόνιμη
βάση  περίπου  6.000 άτομα, στην  πλειοψηφία  τους  ηλικιωμένοι,
πληθυσμός που πολλαπλασιάζεται τους θερινούς μήνες, σε ολόκληρη
αυτή  την  περιοχή  λειτουργεί,  συχνά  με  προβληματικό  τρόπο,  ένα
πολυϊατρείο που είναι  στελεχωμένο με δύο ιατρούς Γενικής Ιατρικής,
μόνο τις πρωινές ώρες για τακτικά και επείγοντα περιστατικά.

Τα χωριά  απέχουν από 25 έως και πάνω από 50 χιλιόμετρα από το
νοσοκομείο της Πρέβεζας.

Δεν υπάρχει  σταθμός ΕΚΑΒ στο Λούρο με πλήρωμα και ιατρό όλο το
εικοσιτετράωρο.  Πολύ συχνά επείγοντα περιστατικά τις απογευματινές
και  βραδινές  ώρες,  που  το  ιατρείο  είναι  κλειστό,  φτάνουν  με  πολύ
μεγάλη καθυστέρηση στο  Νοσοκομείο, γιατί  τα ασθενοφόρα  κατά
κανόνα  έρχονται  από  την  πόλη  της  Πρέβεζας.   Αυτή  η  σημαντική
καθυστέρηση έχει ως συνέπεια πολύ συχνά οι  ασθενείς να φτάνουν
στο  νοσοκομείο  σοβαρά επιδεινωμένοι  ή  ακόμη  και  νεκροί,  ενώ θα
μπορούσε σε αρκετές περιπτώσεις αυτό να είχε αποφευχθεί εάν υπήρχε
σταθμός ΕΚΑΒ στο Λούρο.   Το ΚΚΕ έφερε στη βουλή το πρόβλημα αυτό
και θα το επαναφέρει στην επόμενη βουλή . 

Φίλες και φίλοι 

Παρά την έρευνα και την αποδεδειγμένη βαριά συνέπεια για την υγεία
του λαού από την χρήση του ΕΛΕΝΙΤ,  τον αμίαντο,   διαχρονικά όλες οι
κυβερνήσεις,   λύση   στο  αίτημα  των  κατοίκων  για  την  ασφαλή
απομάκρυνση,   δεν  έχουν  δώσει,   εκθέτοντας  έτσι  κατοίκους  στον
Ωρωπό σε κίνδυνο. Οι ευθύνες τους είναι μεγάλες.  Το ΚΚΕ έχει φέρει το
θέμα στη βουλή και   απαιτεί  την ασφαλή απομάκρυνση με ευθύνη της
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Κυβέρνησης και  του αρμόδιου υπουργείου περιβάλλοντος χωρίς να
χαρατσώσει το λαό.

Στον Ωρωπό  επίσης λειτουργούν δύο μονάδες παραγωγής ηλεκτρικής
ενέργειας  από  βιοαέριο,   τα  οποία  χρησιμοποιούν  ως  πρώτη  ύλη
βιοαπόβλητα  από  κτηνοτροφικές  και  πτηνοτροφικές  μονάδες  της
περιοχής.  Αυτές  συλλέγουν  σε  δεξαμενές  τα  βιοαπόβλητα  και  με  το
μεθάνιο που παράγεται παράγουν ηλεκτρική ενέργεια. 

Τα προβλήματα που δημιουργούνται στην περιοχή είναι η Καταστροφή
του οδικού δικτύου του Ωρωπού από την μετακίνηση βαρέων οχημάτων,
προβλήματα ασφάλειας, δεδομένου ότι αυτές οι μονάδες είναι στα 40
μέτρα η μία από την άλλη  και  σε περίπτωση πυρκαγιάς  πιθανά να
προκληθεί τεράστια έκρηξη

Η  λειτουργία  αυτή  δημιουργεί  την  τάση  μεσοπρόθεσμα  να
δημιουργηθούν  γύρω  από  τις  μονάδες   και  πολύ  κοντά  στο  χωριό,
επιπλέον πτηνοτροφικές και κτηνοτροφικές μονάδες με αποτέλεσμα να
αυξηθεί  η δυσοσμία και να επηρεάσει την ποιότητα ζωής των κατοίκων
του χωριού. Την προηγούμενη εβδομάδα η τοπική κοινότητα κατήγγειλε
στη Διεύθυνση υγιεινής της Π.Ε. Πρέβεζας μεγάλη μόλυνση του ρέματος
του Λυμποχοβίτη.

Το πρόβλημα επίσης με την μόρφωση των παιδιών οξύνετε.  Με τους
νόμους  υψώνουν  όλο  και  μεγαλύτερα  εμπόδια  στη  μόρφωση  των
παιδιών των εργατικών λαϊκών οικογενειών. Με πληθώρα νόμων για την
παιδεία   από  όλες  τις  κυβερνήσεις  που γκρεμίζουν    τα  όνειρα  των
παιδιών  μας,    μαυρίζοντας  το  μέλλον  τους.   Εδώ  στην  Πρέβεζα
συζητούν με λαγό την διοίκηση της σχολής  την  μετεγκατάσταση του
πρώην ΤΕΙ , Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής στα Γιάννενα.  Είναι δε
γνωστά τα προβλήματα της ΑΕΝ Πρέβεζας, με κτίρια εγκαταλελειμμένα,
αντί της σίτισης δίνουν  ένα μικρό επίδομα 300ευρώ το εξάμηνο.

Η κυβέρνηση της ΝΔ, που θα προκύψει από τις επόμενες εκλογές όχι
µόνο  θα  συνεχίσει,  αλλά  θα  κλιμακώσει  την  επίθεση  στους
εργαζόμενους και το λαό για λογαριασμό των επιχειρηματικών ομίλων. 

Κάθε ψήφος στη ΝΔ,  θα σημαίνει  «λευκή επιταγή» σε μια κυβέρνηση
που συνεχίζει να υλοποιεί μια πολιτική η οποία  φορτώνει το λαό τους
βιοπαλαιστές αγρότες με το άγχος της επιβίωσης και θα  πετάει πού και
πού  κάποια  ψίχουλα  και  αυτά  μόνο  όταν  θα  το  επιτρέπουν  τα
«δημοσιονομικά δεδομένα».
Ο  ΣΥΡΙΖΑ  και  το  ΠΑΣΟΚ   θα  είναι  συμπολίτευση  όπως ήταν  και  την
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προηγούμενη 4ετία,  διευκολύνοντας και ψηφίζοντας τους νόμους που
έφερε η ΝΔ  ενώ από την άλλη , καμία από τις δεκάδες  τροπολογίες,
προτάσεις  νόμου  που  κατέθεσε  το  ΚΚΕ  οι  οποίες  έδιναν  ανάσα,
ανακούφιζαν το λαό,  δεν ψήφισαν και δεν στήριξαν. 
Καλούμε  τον  λαό   να  μην  δώσει   δύναμη στη  ΝΔ,  στο  ΣΥΡΙΖΑ,  στο
ΠΑΣΟΚ.  Να μην επιβραβεύσει  αυτή την πολιτική που τον οδήγησε εδώ ,
να μην ανεχτεί τη χαμοζωή. 

Τα δύσκολα είναι μπροστά. 
Έχουν αναλάβει όλοι τους,  να υλοποιήσουν  τις δεσμεύσεις στην ΕΕ και
στους  μεγάλους επιχειρηματικούς  ομίλους  όπως γράφονται  και  στην
Εαρινή Έκθεση της Κομισιόν.   

Είναι  δεσμευμένοι  να  περιορίσουν  τις  δαπάνες  για  παράδειγμα  στην
υγεία,  την  παιδεία,  στην  πρόνοια  ώστε  να  διασφαλίσουν   συνετή
δημοσιονομική πολιτική. 

o Είναι  δεσμευμένοι  να  διαμορφώσουν  ένα  ακόμα  πιο  φιλικό

φορολογικό σύστημα για τους επενδυτές. Ένα φορολογικό σύστημα
που  θα  πληρώνουν  οι  εργαζόμενοι,  οι  αυτοαπασχολούμενοι,  οι
βιοπαλαιστές  αγροκτηνοτρόφοι  και  θα  απαλλάσσονται  ακόμη
περισσότερο οι μεγάλοι επιχειρηματικοί όμιλοι, που πληρώνουν μόνο
το 5% των φορολογικών εσόδων,  ενώ το 95% προέρχεται από την
φοροληστεία των εργατικών λαϊκών οικογενειών.    Αυτό είναι  έργο
όλων και της ΝΔ και του ΣΥΡΙΖΑ και του ΠΑΣΟΚ που νομοθέτησε τον
ΕΝΦΙΑ ως προσωρινό μέτρο την περίοδο της κρίσης και έγινε μόνιμο
ενοίκιο για όσους έχουν ένα σπίτι. 

o Είναι δεσμευμένοι να μειώσουν τα μη εξυπηρετούμενα δάνεια, με ό,τι

αυτό  σημαίνει  για  τους  χιλιάδες  πλειστηριασμούς.  700.000
πλειστηριασμοί θα γίνουν το 2023.

o Είναι δεσμευμένοι στην κοινή αγροτική πολιτική της ΕΕ   η οποία έχει

ως  προτεραιότητα  την  πιο  γρήγορη  συγκέντρωση  της
αγροτοκτηνοτροφικής  παραγωγής  στα  χέρια  λίγων
καπιταλιστών που  επενδύουν  στον  αγροδιατροφικό  τομέα,  με
συνέπεια  το  παραπέρα  ξεκλήρισμα  μικρομεσαίων
αγροτοκτηνοτρόφων. 

o Και βέβαια είναι δεσμευμένοι να μην προχωρήσουν σε καμιά αύξηση

μισθού λόγω προϋπηρεσίας μέχρι το 2027. 

9



o Είναι  δεσμευμένοι,  επίσης,  απέναντι  στο  ΝΑΤΟ και  τις  ΗΠΑ  με  την

εμπλοκή της χώρας μας στον πόλεμο στην Ουκρανία, αλλά και σε
άλλα επικίνδυνα σχέδια που φτάνουν μέχρι  και  σε διευθετήσεις στα
ελληνοτουρκικά με Νατοϊκή σφραγίδα και τόσα άλλα.

Αυτή,  είναι  με  λίγα   λόγια  η  «σταθερότητα»  που  υπόσχεται  ότι  θα
εξασφαλίσει η επόμενη κυβέρνηση της ΝΔ. 

 Σταθερότητα  για το κεφάλαιο, που σημαίνει μεγαλύτερη αστάθεια
και ανασφάλεια για το λαό. 

Στο στόχο, αυτής της σταθερότητας για το κεφάλαιο, συναντιούνται και
η ΝΔ, και ο ΣΥΡΙΖΑ και το ΠΑΣΟΚ, ανεξάρτητα τι λένε, ή μάλλον τι δεν
λένε. 

Φίλες και φίλοι 

Όσο ανάγκη έχει το κεφάλαιο από μια κυβέρνηση που θα υλοποιεί τους
στόχους  του,  άλλο  τόσο  έχει  ανάγκη  και  από  μια  αντιπολίτευση
“συναινετική”, “που θα κινείτε στα επιτρεπτά όρια του συστήματος”, μια
αντιπολίτευση που θα “βάζει πλάτη” στα δύσκολα, στα σημαντικά και
κρίσιμα, θα επιδιώκει  να εξασφαλίζει  την συναίνεση του λαού για να
αυξάνονται τα κέρδη των λίγων. 

Τέτοια αντιπολίτευση θα ασκήσουν ο ΣΥΡΙΖΑ και το ΠΑΣΟΚ. Όπως το
έκαναν  και  τα  τέσσερα  προηγούμενα  χρόνια,  αλλά  και  παλιότερα,
ψηφίζοντας  από  κοινού  τους  νόμους  της  ΝΔ,  και  από  την  άλλη
βάζοντας  διαρκώς τρικλοποδιές στην ανάπτυξη του  εργατικού - λαϊκού
κινήματος . 

Η  σοσιαλδημοκρατία,  είτε µε τη μορφή του ΠΑΣΟΚ είτε µε τη μορφή του
ΣΥΡΙΖΑ, όπως αποδείχθηκε όχι µόνο δεν μπορεί να δώσει απάντηση από
τη  σκοπιά  των  λαϊκών  συμφερόντων,  αλλά  αποτελεί  στήριγμα  της
αντιλαϊκής πολιτικής: 

 Το απέδειξε η κυβερνητική τους πορεία όταν ψήφισαν τα μνημόνια
το ένα μετά το άλλο, όταν έφεραν νέα αντιλαϊκά μέτρα (ΠΑΣΟΚ το
κόμμα του μνημονίου 1 και ΣΥΡΙΖΑ το κόμμα του μνημονίου 3), όταν
συγκυβέρνησαν  µε  τη  Δεξιά,  το  ΠΑΣΟΚ  δύο  φορές  µε  τη  ΝΔ,  ο
ΣΥΡΙΖΑ µε τους ΑΝΕΛ, όταν στήριξαν όλες τις κατευθύνσεις της ΕΕ,
του ΝΑΤΟ κλπ. 

 Το  απέδειξε  η  περίοδος  αντιπολίτευσης  όταν  στήριξαν  όλες  τις
εμβληματικές στρατηγικές επιλογές της κυβέρνησης ΝΔ, γιατί  είναι
επιλογές των επιχειρηματικών ομίλων, της ΕΕ, του ΝΑΤΟ. 

 Το  απέδειξαν  τα  -συνθέσιμα-  προγράμματα  που  κατέθεσαν
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προεκλογικά  και  όλα  υπηρετούσαν  τους  ίδιους  στρατηγικούς
στόχους  γι' αυτό άλλωστε όλη η συζήτηση πριν  τις 21 Μαΐου ήταν
µε ποια σύνθεση και ποιες συνεργασίες θα μπορεί να προκύψει η
επόμενη κυβέρνηση. 

Για αυτό το ΠΑΣΟΚ παρουσιάζονταν ως διαθέσιμο για συνεργασία  είτε
µε ΝΔ  είτε µε ΣΥΡΙΖΑ. Και σήμερα πάλι ξανά-δηλώνει διαθέσιμο, µε βάση
δηλώσεις στελεχών  του, αν η ΝΔ δεν καταφέρει να βγάλει αυτοδυναμία.
Και σήμερα συζητούν για  τις μεταξύ τους συμμαχίες. 
Αυτή η  πολιτική  είναι  που τροφοδοτεί  την  απογοήτευση ενός λαϊκού
κόσμου, οδηγεί στην πεποίθηση ότι δεν υπάρχει εναλλακτική πρόταση. 
Αυτή η πολιτική έφερε τη ΝΔ το 2019, αυτή η πολιτική ενίσχυσε την ΝΔ
στις  τελευταίες  εκλογές,  ως  το  "μικρότερο  κακό"   µε  βάση  και  τις
μετακινήσεις ψηφοφόρων (10% από ΣΥΡΙΖΑ και ΠΑΣΟΚ προς ΝΔ). 
Όσο  για  τα  «Μικρά  κόμματα»   έχουν  αποδειχθεί   μεγάλα  αντιλαϊκά
στηρίγματα. 
Διάφορα Πρόσωπα  και μορφώματα,   «κόμματα - κομήτες», δυνάμεις
που εμφανίζονται μια φορά στα τέσσερα χρόνια , επιδιώκοντας με τον
χαρακτηρισμό  «μικρά  κόμματα»  να  απορροφήσουν  μέρος  της
δυσαρέσκειας για το άδικο βάρβαρο αστικό πολιτικό σύστημα και να
μπουν στη Βουλή.  Και μόλις μπουν, αργά ή γρήγορα, ανάλογα με τις
ανάγκες  του  συστήματος  αποδεικνύεται  ότι  αποτελούσαν  δεξαμενές
άντλησης  βουλευτών,  για  να  βγάζουν  από  τη  δύσκολη  θέση
κυβερνήσεις, στηρίζοντας το έργο τους.

Πόσες φορές δεν το είδε αυτό ο λαός να συμβαίνει, ειδικά τα τελευταία
δέκα χρόνια; 

Από  το ακροδεξιό  ΛΑ.Ο.Σ. και  τον  ρόλο  του  στη  συγκυβέρνηση
Παπαδήμου με ΝΔ - ΠΑΣΟΚ και το δεύτερο μνημόνιο, μέχρι τη ΔΗΜΑΡ
και  τη συμμετοχή της στην επόμενη συγκυβέρνηση ΝΔ - ΠΑΣΟΚ. Από
τους ακροδεξιούς ΑΝΕΛ και τη συγκυβέρνησή τους με τον ΣΥΡΙΖΑ, μέχρι
την Ένωση  Κεντρώων, που  τροφοδότησε  με  βουλευτές  τη  ΝΔ,  τον
ΣΥΡΙΖΑ  και  το  ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ.  Και  από  το Ποτάμι, που  επίσης  έγινε
δεξαμενή εδρών για τη ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ, που ψήφισε τη Συμφωνία των
Πρεσπών, μέχρι το ΜέΡΑ25, που αποτέλεσε πολύτιμο «συμπλήρωμα» για
τη στήριξη των «πράσινων μπίζνες» και  άλλων στρατηγικών επιλογών
του κεφαλαίου.

Σήμερα  εμφανίζονται  και  πάλι  τέτοια  κόμματα  που  εντάσσονται  σε
επιδιώξεις επιτελείων να «σκορπίσει» η λαϊκή δυσαρέσκεια σε ανώδυνες
για  το  σύστημα  επιλογές.  Το  παρελθόν  όμως και  οι  σημερινές  τους
θέσεις  δείχνουν  ότι  αποτελούν  δυνάμεις  διαθέσιμες  για  να
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συμπληρώσουν  είτε  την  επόμενη  αντιλαϊκή  κυβέρνηση,  είτε  τη
συναινετική «αντιπολίτευση».

 Κάθε  ψήφος  σε  τέτοια  κόμματα  δεν  αφαιρεί  δύναμη  από  την
κυβέρνηση της ΝΔ ή τη συναινετική αντιπολίτευση των ΣΥΡΙΖΑ -
ΠΑΣΟΚ,  αφαιρεί  δύναμη  από  την  πραγματική  δύναμη  λαϊκής
αντιπολίτευσης,  το  ΚΚΕ,  και  ενισχύει  τα  διάφορα  αντιλαϊκά
σενάρια.

Η   «Πλεύση  Ελευθερίας»,  της  Ζωής  Κωνσταντοπούλου  όπως  όλα  τα
αντίστοιχα  μορφώματα, εμφανίζεται  παραμονές  εκλογών,
ανακαλύπτοντας τα «βάσανα του λαού» την προεκλογική περίοδο.

 Ενώ είναι άφαντοι από τους  μεγάλους αγώνες του εργατικού -
λαϊκού  κινήματος,  ανύπαρκτοι  σε  εργατικά  σωματεία  και  άλλες
μαζικές  οργανώσεις,  άγνωστοι  στους  εργαζόμενους αφού δεν
τους έχουν δει σε καμιά από τις κρίσιμες μάχες που έδωσαν: Είτε
για  το  μεροκάματο  και  τα  εργατικά  «ατυχήματα»,  είτε  ενάντια
στους πλειστηριασμούς, είτε για την προστασία από τις φυσικές
καταστροφές,  είτε  ενάντια  στην  εμπλοκή  της  χώρας  στον
ιμπεριαλιστικό πόλεμο.

Ο λαός τούς γνωρίζει μόνο μέσα από την προβολή τους (και μάλιστα
έντονη τελευταία) από τα κατά τ' άλλα «συστημικά» ΜΜΕ.

Όσο  και να ψάξει κανείς τις «θέσεις» της «Πλεύσης»  , πουθενά δεν θα
βρει  κάποια  αναφορά  για  το  Ταμείο  Ανάκαμψης και  τις  εκατοντάδες
αντιλαϊκές δεσμεύσεις που απορρέουν από τα προαπαιτούμενα του. 

 Η κατά τ' άλλα «αντιμνημονιακή» δύναμη έχει καταπιεί τη γλώσσα της
για  το  «μνημόνιο  των  μνημονίων»,  που  θα  εξαπολυθεί  νέο  κύμα
επίθεσης  στα  εργατικά  -  λαϊκά  στρώματα.   Καμιά   αναφορά  δεν
βλέπει  κανείς   για την ΕΕ  και  τον χαρακτήρα της ως ένωσης των
μονοπωλίων.

Πουθενά δεν  θα  βρει  κανείς  τι  λένε   για  την «πράσινη  ανάπτυξη», τις
μπίζνες  των  επιχειρηματικών  ομίλων  που  από  τη  μία  βυθίζει  στην
ενεργειακή φτώχεια τα  εργατικά -  λαϊκά στρώματα και  από την άλλη
ξυρίζει κάμπους και βουνά για την άναρχη εγκατάσταση των ΑΠΕ.

 Δεν  θα  δει  τη   θέση   για  τις ΝΑΤΟικές  βάσεις  του  θανάτου, 
τη «Στρατηγική  Συμφωνία»  με  τις  ΗΠΑ,  τη  βαθιά  εμπλοκή  στον
ιμπεριαλιστικό πόλεμο στην Ουκρανία, 
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 Για τα Ελληνοτουρκικά και τις διευθετήσεις σε Αιγαίο και Ανατολική
Μεσόγειο, που παζαρεύονται τα κυριαρχικά δικαιώματα του λαού
και της χώρας;

 Για τους μισθούς, τις Συλλογικές Συμβάσεις, για τη συνδικαλιστική
δράση  και  το  δικαίωμα  στην  απεργία, που  βρίσκονται  στο
στόχαστρο των κυβερνήσεων και της εργοδοσίας; 

 Όσο και να ψάξει κανείς, πουθενά δεν θα βρει την Ζ. Κωνσταντοπούλου
να στηρίζει  Διεκδικήσεις που εδώ και χρόνια βγάζουν στους δρόμους
χιλιάδες εργαζόμενους, όπως για επαναφορά των ΣΣΕ, για κατάργηση
του  μνημονιακού  νόμου  Βρούτση  -  Αχτσιόγλου  που  απαγορεύει  τη
συλλογική διαπραγμάτευση του κατώτατου μισθού. 

Είναι κι αυτά ξεχασμένα σε κάποιο συρτάρι της, μαζί με τις προτάσεις
νόμου  του  ΚΚΕ,  όπως  για  την  κατάργηση  των  μνημονίων,  την
επαναφορά του κατώτατου μισθού στα 751 ευρώ, που ως πρόεδρος
της Βουλής αρνιόνταν κατά τη διάρκεια της θητείας της να φέρει προς
ψήφιση.

Η Κωνσταντοπούλου δεν είναι καμιά «άγνωστη» περίπτωση στον λαό.
Είχε διατελέσει βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ το 2012 και πρόεδρος της Βουλής
κατά τη διάρκεια της διακυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ το πρώτο 6μηνο του
2015. 

 Έχει  τη δική της ξεχωριστή συμβολή στην αντιλαϊκή πολιτική του
ΣΥΡΙΖΑ  το  πρώτο  εξάμηνο  του  2015  και  την  εκστρατεία
εξαπάτησης  του  λαού,  μέσα  από  την  «περήφανη
διαπραγμάτευση», την εξαπάτηση του λαού κατά τη διάρκεια του
δημοψηφίσματος κ.ο.κ.

 Χαρακτηριστικά,  όταν  ήταν  πρόεδρος της  Βουλής,  στήριξε  ένα
προς  ένα  τα  αντιλαϊκά  μέτρα  της  κυβέρνησης  ΣΥΡΙΖΑ  -  ΑΝΕΛ,
όπως  η  «συμφωνία  -  γέφυρα»  για παράταση  του  2ου
μνημονίου τον Φλεβάρη του 2015 ή την κλοπή των αποθεματικών
δημόσιων  οργανισμών  για  την  αποπληρωμή  του  χρέους  (που
κατά τ' άλλα κατήγγειλε ως «επονείδιστο») τον Απρίλη του 2015.

 Είχε παίξει μάλιστα και περίεργα παιχνίδια με την ανοχή που έδειχνε
στη  Χρυσή  Αυγή, απαιτώντας  τη  συμμετοχή  των  τότε
προφυλακισμένων  βουλευτών  της  φασιστοσυμμορίας  στις
διαδικασίες της Βουλής, παίρνοντας μάλιστα και τα εύσημα από
τους καταδικασμένους και φυλακισμένους πλέον φασίστες.

Σήμερα  καταγράφονται  διάφορες  διαδρομές  μεταξύ  πρώην  και  νυν
χρυσαυγιτών  με  την  «Πλεύση  Ελευθερίας».  Στελέχη  της  εγκληματικής
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οργάνωσης,  επώνυμα  ή  ανώνυμα,  καλούν  σε  υποστήριξή  της  στις
εκλογές, ενώ καταγράφονται ακόμα και σχετικές μεταγραφές. 

Δεν μπορεί  η δικαιολογημένη αναζήτηση του λαού για το πώς θα κάνει
τη  «διαφορά»  στις  εκλογές,  πώς θα δυναμώσει  τα  εμπόδια  απέναντι
στην  επόμενη  αντιλαϊκή  κυβέρνηση  και  «συμπολιτευόμενη
αντιπολίτευση», να σκορπάει την ψήφο τους σε τέτοιες δυνάμεις.

Ζητάνε τη στήριξη του λαού για να μην είναι παντοδύναμη η κυβέρνηση
της ΝΔ. 

Καμιά  αστική  κυβέρνηση,  όσους  βουλευτές   κι  αν  έχει,  δεν  είναι
παντοδύναμη,  όταν  υπάρχει  εργατικό  -  λαϊκό  κίνημα,  όταν  υπάρχει
δυνατό ΚΚΕ! 

Το ΚΚΕ πολέμησε στην πράξη την πολιτική της κυβέρνησης Μητσοτάκη
και  οι  δυνάμεις του δεν αθροίζονται  με  αυτούς που ψήφιζαν δεκάδες
αντιλαϊκούς νόμους της. 

 Δεν αθροίζονται το ΚΚΕ που έσπαγε τις απαγορεύσεις, στο όνομα της
πανδημίας,  με  αυτούς  που  έβαζαν  πλάτη,  κι  έλεγαν  ότι  δήθεν  «θα
λογαριαστούνε μετά». 

 Δεν  μπορεί  να  αθροιστούν  το  ΚΚΕ   που  καταψήφιζε  την  επικίνδυνη
διεύρυνση του ΝΑΤΟ, με αυτούς που την υπερψήφιζαν και υποδέχονταν
με  χειροκροτήματα  τον  Ζελένκσι  και  τους  ναζί  του  Αζόφ  μέσα  στην
ελληνική βουλή. 

 Το  ΚΚΕ   που πάλεψε  για  να  μην  μετατραπούν  οι  χώροι  δουλειάς  σε
«ειδικές  οικονομικές  ζώνες»,  δηλαδή  χωρίς  δικαιώματα  για  τους
εργαζόμενους,  με  αυτούς  που  ψήφιζαν  αυτούς  τους  νόμους  .
Αποτέλεσμα αυτών των νόμων είναι ότι  θρηνούμε έναν νεκρό και δύο
σακατεμένους εργάτες στη Ζώνη του Περάματος. 

 Δεν μπορούν να αθροιστούν το ΚΚΕ  που πάλεψε το φασισμό και την
ΧΑ,  με  αυτούς  που  ανακάλυπταν  εν  έτη  2023  παραπλανημένους
ψηφοφόρους για να δικαιολογήσουν το ψάρεμα ψήφων στα βρώμικα
νερά  του  φασισμού,  όπως  ο  Τσίπρας,  η  Κωνσταντοπούλου  και  ο
Βαρουφάκης. Και πολλά ακόμη. 

Οι εργαζόμενοι, ο λαός πρέπει να σκεφτούν: 

 Ποιος θα είναι αύριο στους χώρους  δουλειάς, όταν η εργοδοσία
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θα  ζητάει  περισσότερες  θυσίες,  για  να  υπογραφούν
περισσότερες συλλογικές συμβάσεις; 

 Ποιος θα είναι αύριο στα λαϊκά σπίτια που θα κινδυνεύουν από τα
κοράκια; 

 Ποιος θα είναι αύριο απέναντι στις νέες θυσίες από το λαό, που
θα  ζητηθούν  για  να  σωθούν  οι  όμιλοι  και  οι  τράπεζες,  σε
περίπτωση νέας κρίσης; 

 Ποιος  θα  είναι  αύριο  απέναντι  στην  νέα  λιτότητα,  στις  νέες
περικοπές  κοινωνικών  δαπανών  στο  όνομα  των  πρωτογενών
πλεονασμάτων;

 Ποιος θα είναι  αύριο  στα αγροτικά μπλόκα που θα διεκδικούν
Τιμές που να καλύπτουν το κόστος παραγωγής και να αφήνουν
εισόδημα επιβίωσης, όταν όλα τα υπόλοιπα κόμματα ομονοούν
στον  μονόδρομο  της  λεγόμενης  “ελεύθερης”  αγοράς   και  της
ΚΑΠ στον οποίο η τιμή στα προϊόντα του παραγωγού καθορίζεται
με βάση τα συμφέροντα των εμποροβιομηχάνων . 

 Ποιος  για  την  έγκαιρη  καταβολή  των  αποζημιώσεων,  για  την
αλλαγή  του  κανονισμού  του  ΕΛΓΑ  ώστε  να  αποζημιώνει  τις
απώλειες  σε  παραγωγή,  εισόδημα  και  χαμένο  φυτικό/ζωικό
κεφάλαιο  στο  100%,  για  έργα  πρόληψης,  προστασίας  της
παραγωγής και ολοκληρωμένης αντιπλημμυρικής και αντιπυρικής
θωράκισης τα οποία είναι εξαφανισμένα από τις προτεραιότητες
του  “Ταμείου  Ανάκαμψης”  γιατί  δεν  είναι  ανταποδοτικά  για  το
κεφάλαιο. 

 Ποιος θα είναι  αύριο απέναντι  στην νέα ιμπεριαλιστική εμπλοκή
στο πλευρό του ΝΑΤΟ στην Ουκρανία; 

 Ποιος  θα  είναι  απέναντι  στις  νέες  επικίνδυνες  εξελίξεις  στα
ελληνοτουρκικά; 

 Ποιος θα εμποδίσει ακόμη και αντιδραστικές αλλαγές που έχει στα
σχέδιά της η ΝΔ, µε μια συνταγματική αναθεώρηση (π.χ. του για
το άρθρο 16), όταν ΣΥΡΙΖΑ και ΠΑΣΟΚ  δηλώνουν ανοιχτοί σε ένα
τέτοιο ενδεχόμενο; 

 Ποιος θα είναι μπροστά, ώστε να ανοίξει ο δρόμος για να γίνει ο
λαός  πρωταγωνιστής  των  εξελίξεων,  να  αναλάβει  ο  ίδιος την
εξουσία  µε  καθαρό  εργατικό-  φιλολαϊκό  πρόγραμμα,  µε
κοινωνικοποίηση,  κεντρικό  επιστημονικό  σχεδιασμό  της
οικονομίας,  των υπηρεσιών,  µε  άμεση συμμετοχή και  εργατικό-
λαϊκό  έλεγχο,  σε  μια   κοινωνία  ανατροπής  της  σημερινής
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σαπίλας και βαρβαρότητας. 

Μόνος  αντίπαλος  του  κοινού   αντιλαϊκού  προγράμματος  των
κομμάτων ΝΔ- ΣΥΡΙΖΑ- ΠΑΣΟΚ,  είναι η πολιτική που λέει "καμιά θυσία για
τα κέρδη του κεφαλαίου", είναι η πολιτική που λέει ότι για να  σωθεί ο
λαός πρέπει να πληρώσουν οι «λίγοι», 
Σήμερα όλο και περισσότεροι  αποδέχονται την πρόταση του ΚΚΕ για
100% πραγματική μαχητική λαϊκή αντιπολίτευση.

Το ΚΚΕ είναι το μόνο κόμμα που μπορεί να ασκεί γνήσια αντιπολίτευση
από τη σκοπιά των λαϊκών συμφερόντων γιατί είναι το μόνο κόμμα που
αντιπαλεύει την πολιτική υπέρ των μονοπωλίων. 

Να συναντηθούμε λοιπόν  στη κάλπη στις 25  Ιούνη µε όλους όσους
στήριξαν το ΚΚΕ στις 21 Μάη, όσους το σκέφτηκαν αλλά δεν τόλμησαν,
όσους αισθάνονται αριστεροί, προοδευτικοί, όσους δεν συμβιβάζονται
µε αυτό το σημερινό σάπιο σύστημα. 
Όσοι προσπάθησαν να εκφράσουν την δυσαρέσκεια τους απέχοντας
από τις εκλογές, τους καλούμε να πάνε και να ψηφίσουν ΚΚΕ η αποχή
είναι ανοχή σε όσα τσακίζουν τις ζωές μας. 
Καλούμε  ιδιαίτερα στους νέους και τις νέες που πρώτη φορά ψηφίζουν
να στηρίξουν με την ψήφο τους το μέλλον τους τα όνειρά τους  που
μόνο το ΚΚΕ παλεύει για αυτά. 
Αυτό που θα μετρήσει στις 25 του Ιούνη θα είναι ένα ακόμα πιο ΔΥΝΑΤΟ
ΚΚΕ για να είναι ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΟΣ Ο ΛΑΟΣ την επόμενη ημέρα. 
ΚΚΕ ΔΥΝΑΤΟ- ΕΛΠΙΔΑ ΓΙΑ ΤΟ ΛΑΟ
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